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(1) [4 pti] Sia A= {(z,y) : |22+ 3y| <1, |3z —2y| < 1|} C R?. Calcolare

// e 3 dzdy.
A

(2) [8 pti] Classificare i punti critici di f:R? — R, f(z,y) = 823y + 822y? + 2zy® — 6zy + 7.

(8) [4 pti] Trovare I'integrale generale di Z(¢) — 4¢z(¢) = 0. (Se trovate una funzione integrale che
non sapete come calcolare, lasciatela scritta come funzione integrale: il Teorema Fondamentale del
Calcolo Integrale vi darad comunque le soluzioni desiderate).



(4) [8 pti] Sia ' = (o, 8,7) € CHR,R?). (z,9,2) = ®(u,v,t) = (u,v,0) + I'(¢) (ciog, a (u,v,t)
si associa il punto raggiunto dalla curva I" al tempo ¢, traslato di un vettore (u,v,0)). Calcolare la
matrice jacobiana e il determinante A della matrice Jacobiana di ®.
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(5) [5 pti] Siano Q C R? I'insieme

2
Q:{(x,y,z): %—F%—QSzSZ}.

e f € C(Q,R) continua.
Trovare A C R? e, per (z,y) € R?, trovare a(z,y),

/J‘(m,y)
a(z,y)

B(z,y) € R, tali che

oz 1
d@w:ug“% = 2

A;%(’fl‘?): 57—1-_;_13—5{6{'(.
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(6) [3 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione

(2+143)2%2 —42+(2—143) =

e calcolarne la parte reale.

21:1 Rﬁ '24, = 1
2 = ‘5_ = ﬂ / . - - 5
L ~ 3 e 2, 5

(7) [3 pti]Trovare i valori di v > 0 tali che converga l'integrale generalizzato:
+o0 —z?
1 — X
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0 27 + .’L‘Q'Y

’75 < < 3/
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